



Η Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Καινοτομίας έλαβε χώρα στην Ταϊπέι

Η Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Καινοτομίας ξεκίνησε στις 4 Ιουνίου στην Ταϊπέι ως μέρος των προσπαθειών της Ταϊβάν και της ΕΕ για τη δημιουργία αμοιβαίων επωφελών ευκαιριών στην ανάπτυξη συνεργατικών σχηματισμών και στις μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις. Έχοντας διοργανωθεί από το Γραφείο Εξωτερικού Εμπορίου της Ταϊβάν, τη Γενική Διεύθυνση Εσωτερικής Αγοράς, Βιομηχανίας, Επιχειρηματικότητας και ΜΜΕ (DG GROW) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και το Ευρωπαϊκό Δίκτυο Επιχειρηματικής Υποστήριξης, η πενθήμερη εκδήλωση περιλάμβανε σεμινάρια σε θέματα όπως η κυκλική οικονομία, η τηλεπικοινωνιακή τεχνολογία, η υγεία, η ευφυής κινητικότητα, η ευφυής βιομηχανική παραγωγή και η αιολική ενέργεια.

Μία από τις μεγαλύτερες αντιπροσωπείες, υπό την ηγεσία του Αναπληρωτή Γενικού Διευθυντή της DG GROW Antti Peltomäki, αποτελείται από περισσότερο από 100 εκπροσώπους επιχειρήσεων από 10 χώρες μέλη της ΕΕ. Σύμφωνα με τον Αναπληρωτή Πρωθυπουργό Shih Jun-ji, ελπίζεται ότι η Ταϊβάν και η ΕΕ θα μπορέσουν να συνεργαστούν για τη δημιουργία αμοιβαίων επωφελών επιχειρηματικών ευκαιριών, και ένας τρόπος για την επίτευξη αυτού του στόχου είναι η επιτάχυνση των διαπραγματεύσεων για μια διμερή επενδυτική συμφωνία με σκοπό την παροχή ενισχυμένης προστασίας στις επιχειρήσεις και των δύο πλευρών.

Το Υπουργικό Συμβούλιο επιταχύνει την ανάπτυξη υπεράκτιων αιολικών πάρκων στην Ταϊβάν

Η κυβέρνηση δεν φειδεται προσπαθειών για την προώθηση της ανάπτυξης υπεράκτιων αιολικών πάρκων μέσω μέτρων όπως ο εξορθολογισμός των διαδικασιών έγκρισης, η ενίσχυση της εποπτείας της κατασκευής υποδομών υποστήριξης και η παροχή βοήθειας για διαδικασίες σχεδιασμού και κατασκευής, σύμφωνα με τον Πρωθυπουργό Lai Ching-te στις 5 Ιουλίου. Η αιολική ενέργεια θα διαδραματίσει βασικό ρόλο στο ενεργειακό μείγμα της χώρας, με το Υπουργείο Οικονομικών να επιλέγει εννέα τοπικές και ξένες εταιρίες για την κατασκευή 14 αιολικών πάρκων με συνολική χωρητικότητα 5,5 gigawatts στη δυτική ακτή της Ταϊβάν μέσα στα επόμενα επτά χρόνια, πρόσθεσε.

Τα στατιστικά στοιχεία του Γραφείου Ενέργειας δείχνουν ότι το 2017, 46.8% της ενέργειας της Ταϊβάν παράγεται από

άνθρακα, 34.7% από φυσικό αέριο, 8.3% από πυρηνική ενέργεια και 4.5% από ανανεώσιμες πηγές. Έως το 2025, η κυβέρνηση σκοπεύει να αλλάξει αυτούς τους αριθμούς σε 50% για το φυσικό αέριο, 30% για τον άνθρακα και 20% για τις ανανεώσιμες πηγές, με την ηλιακή και αιολική ενέργεια να αναμένονται να συμβάλουν σε αυτό το ποσοστό.

Το Υπουργείο Εξωτερικών ευχαριστεί την ΕΕ για τη στήριξη στην Ταϊβάν και στις ξένες εταιρίες εν όψει της εκστρατείας αλλαγής ονόματος της Κίνας

Η στήριξη της ΕΕ στην Ταϊβάν και στις ξένες επιχειρήσεις εν όψει των προσπαθειών της Κίνας να αλλάξει την ονομασία της ιστοσελίδας της Ταϊβάν σε «Ταϊβάν, Κίνα» χαιρετίζεται από την κυβέρνηση και το λαό, σύμφωνα με το Υπουργείο Εξωτερικών στις 30 Μαΐου. Η Κίνα απέστειλε επιστολή στη Διεθνή Ένωση Αερομεταφορών του Μόντρεαλ και στις αεροπορικές εταιρίες-μέλη της στο διάστημα μεταξύ Ιανουαρίου και Απριλίου απαιτώντας να μην αναφέρονται στην Ταϊβάν ως χώρα.

Ένας εκπρόσωπος της Ευρωπαϊκής Υπηρεσίας Εξωτερικής Δράσης της ΕΕ δήλωσε στις 30 Μαΐου ότι η ΕΕ σέβεται τα δικαιώματα των ιδιωτικών εταιριών και ατόμων που βρίσκονται εκτός Κίνας να διαχειρίζονται το δικό τους ηλεκτρονικό περιεχόμενο στο πλαίσιο του νόμου και αναμένει ότι και άλλοι θα πράξουν το ίδιο. «Οι προσπάθειες της Κίνας να ρυθμίσει τέτοιου είδους ηλεκτρονικό περιεχόμενο στοχεύουν στη μείωση των ελευθεριών που πρέπει να συνεχίσουν να απολαμβάνουν οι ξένες επιχειρήσεις», δήλωσε ο εκπρόσωπος. Η ΕΕ «δεσμεύεται να συνεχίσει να αναπτύσσει τις σχέσεις της με την Ταϊβάν και να στηρίζει τη δημοκρατία της».

Η Ταϊβάν στέλνει τη μεγαλύτερη αντιπροσωπεία στη Σύνοδο Κορυφής SelectUSA Investment

Η Ταϊβάν έστειλε τη μεγαλύτερη αντιπροσωπεία στη φετινή Σύνοδο Κορυφής SelectUSA Investment στις 20-22 Ιουνίου στην Ουάσινγκτον, διασφαλίζοντας ότι η χώρα θα έχει πλήρη πρόσβαση σε ένα μεγάλο φάσμα οικονομικών ευκαιριών των ΗΠΑ που προσφέρονται στην εκδήλωση. Με επικεφαλής τον Υπουργό άνευ χαρτοφυλακίου Deng Chen-chung, η αντιπροσωπεία αποτελείται από 120 εκπροσώπους από 60 επιχειρήσεις. Η Ταϊβάν και οι ΗΠΑ απολαμβάνουν ισχυρούς οικονομικούς δεσμούς, με υψηλό επίπεδο ένταξης στην εφοδιαστική αλυσίδα

που ενισχύει την ανταγωνιστικότητα των βασικών βιομηχανιών και στις δύο πλευρές. Σύμφωνα με το Γραφείο Εξωτερικού Εμπορίου της Ταϊβάν, οι ΗΠΑ είναι ο δεύτερος μεγαλύτερος εμπορικός εταίρος της Ταϊβάν, με τον όγκο των διμερών συναλλαγών να αυξάνεται κατά 8% ετησίως σε 67,2 δισ. δολάρια το 2017.

Η Ταϊβάν δωρίζει 1.000 μετρικούς τόνους ρυζιού στη Γουατεμάλα για ανακούφιση από καταστροφές

Η Ταϊβάν δώρισε 1.000 μετρικούς τόνους ρυζιού στη Γουατεμάλα που αποτελεί διπλωματικό σύμμαχο της στις 20 Ιουνίου για να υποστηρίξει τις προσπάθειες ανακούφισης από καταστροφές μετά από την έκρηξη του ηφαιστείου Fuego νωρίτερα αυτό το μήνα.

Ο Υφυπουργός Εξωτερικών παρουσίασε τις προμήθειες εξ ονόματος της κυβέρνησης στην Πρέσβειρα της Γουατεμάλας Olga Maria Aguja Zuniga στην Ταϊβάν. Η Ταϊβάν αποστέλλει επίσης συσκευασμένα τρόφιμα, δοχεία αποθήκευσης και οικονομική βοήθεια, συμπεριλαμβανομένης χρηματοδότησης για να βοηθήσει να μετατραπεί το γραφείο της πρώτης κυρίας Patricia Marroquin σε προσωρινή κλινική και καταφύγιο.



Η Ταϊβάν κατέχει τη 16^η θέση στην Παγκόσμια Ψηφιακή Ανταγωνιστικότητα του IMD

Η Ταϊβάν κατέχει τη 16^η θέση ανάμεσα σε 63 χώρες και εδάφη στην τελευταία Παγκόσμια Επετηρίδα Ψηφιακής Ανταγωνιστικότητας που δημοσιεύτηκε στις 19 Ιουνίου από το Διεθνές Ινστιτούτο για την Ανάπτυξη του Μάνατζμεντ (IMD) με έδρα την Ελβετία. Από τους δείκτες που χρησιμοποιήθηκαν για την αξιολόγηση της ψηφιακής ανταγωνιστικότητας, η Ταϊβάν έφτασε στην κορυφή παγκοσμίως στο κατά κεφαλήν προσωπικό στον τομέα Έρευνας και Ανάπτυξης. Η χώρα κατέβαλε επίσης τη δεύτερη θέση στον τομέα της Τεχνολογίας Πληροφοριών και στους συνδρομητές κινητής ευρυζωνικότητας, καθώς επίσης την τρίτη θέση στις εξαγωγές υψηλής τεχνολογίας.